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Ata da vigésima (20ª) reunião ordinária, do segundo período legislativo, da nona 
legislatura, realizada no dia 04 de agosto do Ano de 2025, às 19h30min 
(dezenove e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, 
Castanheiras - RO. Aos quatro (04) do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte 
e cinco (2025), às 19h30min (dezenove e trinta horas), sob a presidência do 
Excelentíssimo senhor ANDRÉ DE OLIVEIRA - PP, digníssimo vereador, 
secretariado pelo vereador, NADIELLE PAIZANTE - UNIÃO, digníssimo vereador, 
dá se início a 20ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou 
que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do 
“quórum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores 
presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quórum” legal 
para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, 
GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – 
PSD(AUSENTE COM JUSTIFICATIVA), MARTINA FERMINO DE FARIAS – 
PSB(AUSENTE COM JUSTIFICATIVA), NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO 
PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA– UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – 
AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP.  
Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos Vereadores presente 
comprimentos a todos funcionários dessa casa, cumprimentar todos os internautas 
que está nos assistindo, convido o vereador para fazer a leitura da Bíblia, vereador 
Ronaldo e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido 
primeiro secretário para fazer a leitura da primeira ordem do dia primeira parte: 
Décima nona reunião ordinária do segundo período legislativo da nona legislatura da 
câmara municipal de castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs no dia 04 de agosto  
de 2025, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião anterior. 
Item II Apreciação do expediente recebido, Apresentação do Requerimento 
N°:002/LEG/2025, ASSUNTO: “Requer do EXR° SR. Prefeito, Cícero Godoi que faça 
um estudo financeiro, para uma correção nos valores pagos aos plantonistas da área 
da saúde.” AUTORIA: Ronaldo Anjos. Apresentação do Projeto de lei 
N:039/GAB/2025 ASSUNTO: “Dispõe sobre o crédito especial ao orçamento vigente 
conforme ART.7/,41 e 42 da lei 4.320/64 e dá outras providências.” Autoria: 
Executivo Municipal, Apresentação do Projeto de lei N: 040/GAB/2025 ASSUNTO: 
“Dispõe sobre o crédito especial ao orçamento vigente conforme ART.7/,41 e 42 da 
lei 4.320/64 e dá outras providências.” Autoria: Executivo Municipal, Apresentação 
do Projeto de lei N: 041/GAB/2025 ASSUNTO: “Dispõe sobre o crédito especial ao 
orçamento vigente conforme ART.7/,41 e 42 da lei 4.320/64 e dá outras providências.” 
Autoria: Executivo Municipal, Apresentação do Projeto de lei N: 042/GAB/2025 
ASSUNTO: “Dispõe sobre o crédito especial ao orçamento vigente conforme 
ART.7/,41 e 42 da lei 4.320/64 e dá outras providências.” AUTORIA: Executivo 
Municipal, Item III palavras vagas aos vereadores inscritos no expediente, pequeno 
expediente e grande expediente. Nesse momento o presidente ANDRÉ solicita do 
secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador PAULO 
CÉSAR faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da 
reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. 
Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do 
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expediente recebido, REQUERIMENTO N:002/LEG/2025 AUTORIA: Ronaldo anjos 
– PP, ASSUNTO: REQUER DO EXR° SR. PREFEITO CÍCERO GODOI QUE FAÇA 
UMA CORREÇÃO NOS VALORES PAGOS AOS PLANTONISTAS DA ÁREA DA 
SAÚDE. O Vereador Ronaldo dos Anjos, no uso de suas atribuições legais conferidas 
pelo Regimento Interno desta Casa de Leis, vem, respeitosamente, à presença de 
Vossa Excelência que realize um estudo financeiro para o aumento no valor pago aos 
plantonistas citados acima. JUSTIFICATIVA: [...] Em avaliação aos valores pagos 
aos enfermeiros, assistente social, técnico em enfermagem, motorista e demais 
profissionais da saúde, que recebem o valor bem abaixo da média salarial da sua 
classe, coloco em observação que os servidores da enfermagem tem valor fixado no 
piso da enfermagem garantido em forma da lei 14.434/2022. [...] Agradecemos 
antecipadamente pela atenção e providências que possam ser tomadas. Plenário 
deliberativo,31 de julho de 2025. Ronaldo dos Anjos -PP. MEMORANDO N ° 
.285/GAB/2025 Castanheiras/RO, 01 de julho de 2025.Ao Excetíssimo Senhor 
Gilson Dias Barbosa Vereador- Câmara municipal de Castanheiras/RO ASSUNTO: 
Resposta ao requerimento N°003/LEG/ 2025- Reforma e manutenção e troca de 
lâmpadas na pracinha ao lado da igreja Católica – Distrito de Jardinópolis. [...] 
Informamos que a referida demanda já foi devidamente encaminhada à Secretária 
Municipal de Obras e Serviços Públicos, que está realizando a análise técnica 
necessária para viabilizar a execução dos serviços solicitados, considerando os 
critérios orçamentários, operacionais e de planejamento da pasta. [...] Agradecemos 
a atenção de Vossa Excelência ao apresentar esta relevante solicitação e reiteramos 
nosso compromisso com o desenvolvimento urbano e o bem-estar dos municípios. 
Atenciosamente Cicero Aparecido Godoi. Em seguida, o Presidente-Vereador 
cumprimenta o Ex-Prefeito Alcides. Faculto a palavra ao vereador inscrito no 
expediente. ninguém escrito, faculto a palavra ao Vereador escrito no pequeno 
expediente ninguém inscrito também, senhor Presidente faculto a palavra Vereador 
escrito no grande expediente, Vereador Rafael e Vereador Ronaldo. Vereador Rafael 
cumprimenta os pares da Casa e os ouvintes, em seguida ele diz ter subido na tribuna 
para falar sobre o equipamento PC que chegará e será de muita valia principalmente 
para a Secretária de Obras na questão das estradas, diz ser uma grande conquista 
e agradece ao Deputado também pela rapidez dizendo que haverá muitos recursos 
pela frente. Vereador Ronaldo agradece aos pares da casa e ao público presente em 
seguida ele reforça seu requerimento apresentado referente aos plantões extras 
pagos aos servidores da saúde, ele pede para que o Prefeito faça uma análise, 
reavalie esses valores pago aos plantonistas para que seja sejam mais valorizados e 
amparados, então ele pede aos nobres pares que o apoiem nesse requerimento. O 
Presidente-Vereador diz ser favorável ao requerimento do Vereador Ronaldo, 
reiterando que o Prefeito também olha com bons olhos para as pessoas do efetivo, 
que não teve seu reajuste, dizendo que esse pedido foi feito a alguns anos.  Nesse 
momento o presidente André em seguida faz o intervalo regimental de quinze (15) 
minutos, nesse momento Vereador PAULO CÉSAR faz requerimento verbal para que 
seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por 
UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que 
o senhor secretário faça a segunda chamada dos vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA 
– PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA– 
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PSD(AUSENTE COM JUSTIFICATIVA), MARTINA FERMINO DE FARIAS – 
PSB(AUSENTE COM JUSTIFICATIVA), NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO 
PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – 
AVANTE, ROMÁRIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP. 
O Vereador André solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, 
Discussão e Votação do Requerimento N°:002/LEG/2025, ASSUNTO: “Requer do 
EXR° SR. Prefeito, Cícero Godoi que faça um estudo financeiro, para uma correção 
nos valores pagos aos plantonistas da área da saúde.” AUTORIA: Ronaldo Anjos. 
Discussão e votação Regime de Urgência Especial do Projeto de lei 
N:039/GAB/2025 ASSUNTO: “Dispõe sobre o crédito especial ao orçamento vigente 
conforme ART.7/,41 e 42 da lei 4.320/64 e dá outras providências.” AUTORIA: 
Executivo Municipal. Discussão e votação Regime de Urgência Especial do 
Projeto de lei N:042/GAB/2025 ASSUNTO: “Dispõe sobre o crédito especial ao 
orçamento vigente conforme ART.7/,41 e 42 da lei 4.320/64 e dá outras providências.” 
AUTORIA: Executivo Municipal. Presidente-Vereador passa para a Discussão e 
Votação do Requerimento N:002/LEG/2025, sem discussão passa para a votação, 
ficando assim aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Logo em 
seguida Presidente-Vereador passa para Discussão e votação do Regime de 
Urgência Especial do Projeto de Lei N:039/GAB/2025, por questão de ordem, 
Vereador Ronaldo, diz que em conversa com o Vereador Rafael, que foi um dos que 
puxou essa emenda, e trouxe o recurso para Castanheiras, faz um Requerimento 
Verbal ao Presidente-Vereador que seja suspenso o caráter de urgência e que seja 
colocado em votação, por tratar de um recurso que tem destinação de grande 
importância que é a compra de uma PC, são seiscentos e cinquenta mil ($650.000,00) 
destinados pelo Deputado Cássio Góis, então o Presidente aceita o requerimento do 
Vereador Ronaldo, por entender também que é uma matéria  de cunho coletivo 
havendo a necessidade de ser aprovado, então coloca em votação , sendo aprovado 
por unanimidade de votos de vereadores presente a dispensa dos pareceres. Neste 
momento o Presidente coloca em discussão e votação o Projeto de Lei N: 
039/GAB/2025 sendo aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores 
presentes. Em seguida Presidente-Vereador passa para a Discussão e Votação do 
Regime de Urgência Especial do Projeto de lei N: 042/GAB/2025, Vereador 
Ronaldo faz um Requerimento Verbal que dispense os pareceres, e agradece ao 
Deputado Lebrão que destinou seiscentos mil (600.000,00) desses oitocentos mil 
(800.000,00) e o Fernando máximo que também destinou duzentos mil (200.000,00) 
que vão ser usados pela saúde, Presidente aceita o Requerimento do Vereador 
Ronaldo e coloca em discussão, sem discussão passa para a votação, ficando assim 
aprovado o requerimento por unanimidade de votos de Vereadores presentes. O 
Presidente coloca em Discussão e Votação o Projeto de Lei N:042/GAB/2025, sem 
discussão passa para a votação, ficando aprovado por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Faculto a palavra ao vereador escrito em explicação pessoal. Não 
havendo ninguém escrito em explicação pessoal, o Presidente-Vereador agradece 
aos vereadores presentes e a todos que estão presentes no plenário e declara em 
Nome de Deus encerrada essa sessão. 

 
Castanheiras/RO, 04 de agosto de 2025. 
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Plenário Deliberativo: 
 

“Rosalvo Alves da Silva”. 
 

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
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